

新时代迎来新气象 新作为开启新征程

——中建新疆建工“新时代 新征程”迎春团拜会侧记

通讯员 王国栋 魏欢 孙雪

2月8日,春节将临,中建新疆建工“新时代 新征程”迎春团拜会在喜庆欢快的氛围中拉开帷幕。中建股份公司副总裁、中建新疆建工董事长曹克新出席会议,中建新疆建工党委书记、副董事长、总经理徐爱杰致新年贺词,团拜会由中建新疆建工党委副书记、纪委书记、工会主席李建林主持。

新疆建工副总经理、总工程师吕新荣及新疆建工总部中层以上管理人员、各子(分)公司领导、劳模先进代表、女职工代表、少数民族代表和一线职工代表等100余人参加了团拜会。

徐爱杰在会上发表了热情洋溢的新年贺词。面对过去不平凡的一年,他感慨地说:“岁月不居,天道酬勤。刚刚过去的一年,是新疆建工发展过程中不平凡的一年,全集团认真贯彻落实中央、自治区和中国建筑的决策部署,深入推进维稳工作,得到自治区党委、政府的充分肯定;开启了与八局“业务联动、协同发展”的新局面;历时4年的增加注册资本事宜终于落成;取得水利水电工程施工总承包一级资质,成为中建系统内唯一拥有此项资质的单位。大项目占比逐年提升,投资业务不断拓展,海外业务取得突破,项目管控得到深化,风控体系逐步完善,党建工作不断加强,这一切,都离不开全体干部员工的辛勤努力!”

2018年是新疆建工实施十三五发展规划承前启后之年、塑造未来发展核心竞争力之关键之年、精心呵护企业品牌提升价值的关键之年,同时也是攻坚克难之年。站在新的新起点,徐爱杰满怀信心地说:“新疆建工将重点提升资源整合能力、市场营销能力、工程总承包能力和项目盈利能力,充分发挥企业运营保障作用和党组织的先锋模范作用,抢抓发展机遇,激励发展新动力,为全面实现“三个排头兵”而努力奋斗!2018年,我们面临的工作形势将更加复杂,工作任务将更加繁重,工作要求将更加严格。但是,我们始终相信,在中国建筑强有力的领导下,在中建八局全方位的支援下,在我们新疆建工全体员工主动作为,努力工作,敢叫日月换新天的魄力下,我们的目标一定能够圆满实现!”

的目标一定能够圆满实现!”

李建林在主持发言中指出,新年开启新时代、新征程,新起点、新气象,希望大家团结奋进、迎难而上的精神,必将开启中建新疆建工新的发展篇章,广大员工收获更大的幸福。

新疆建工的发展离不开各单位的拼搏奉献和共同努力,离不开全体职工的团结努力、奋勇拼搏和倾情付出。2017年“开发建设新疆奖章”获得者、路桥公司营销事业部党支部书记兼执行经理孟令福、宁夏分公司党总支副书记、副总经理赵全璧在会上发了言。他们在发言中表示,将坚决贯彻执行新疆建工“三会”精神,一定要把握新形势、抓住新机遇、迎接新挑战、开创新局面,扎扎实实抓好各项工作。新一年要有新作为,要埋头苦干、砥砺奋进,以昂扬的斗志为实现“三个排头兵”目标而努力。

“旺财盛世,辞旧迎新歌迎春;繁花似锦,创意群舞和谐歌……”团拜会上,四位主持人以精彩的开场白拉开了由各单位员工自编自导的文艺演出帷幕。

一建的歌伴舞《母亲是中华》、宁夏分公司的快板情景剧《带您走进北三环》、五建的舞蹈《漫步飞扬》、陕西分公司的歌曲《理想》、西南分公司舞蹈《俏花旦》、四分公司的小品《我的梦》、路桥公司的舞蹈《我等你》、总承包三局半《四大才子之拜年》、建科院舞蹈《我宣誓》、陕西分公司相声《别误会》、投资管理公司的舞蹈《我的新春》、宁夏分公司歌曲《春暖花开》、四建歌伴舞《不忘初心》,形式多样、丰富多彩、内涵深刻的节目大多紧贴施工一线生产生活,时而感慨万千、时而慷慨激昂、时而激情满怀,耳目一新的节目为观众推出了一场文艺大餐,赢得了观众们阵阵的掌声,不断地把团拜活动推向了高潮!

欢声笑语辞旧岁,满怀激情话未来。在团拜会上,大家共同感受到了企业大家庭的温馨、体味到了奋发有为的信心,树立了攻坚克难的决心,人们送上共同的祝愿:展望新疆建工的明天更美好!

时光飞逝而过,两个多小时的团拜会在欢快祥和的氛围里画上了圆满的句号,人们在欢乐的海洋中合影留念,把幸福定格在了永久的记忆中。(王国栋 田光胜/摄)



中建新疆建工党委表彰转移安置喀什和田城乡富余劳动力先进

本报讯(通讯员王国栋 温世锐)2月10日,中建新疆建工党委召开2017年度转移安置喀什和田城乡富余劳动力表彰大会,对先进单位四分公司、五建和赫力力·艾麦提等7名优秀转移就业务工人员进行了表彰。

新疆建工党委副书记、纪委书记、工会主席李建林到会讲话,新疆建工工会主席、党委工作部、工会工作部主任黄河清宣读了表彰决定,人力资源部负责人作了2017年度工作总结报告,四建、五建、四分公司、建科院等七家单位做了总结交流发言,转移安置人员代表做了表态发言。

2017年,中建新疆建工党委认真贯彻落实自治区党委决策部署,各单位按照新疆建工党委的统一安排,思想重视,组织到位,精心安排,投入较大的人力物力财力,克服各种困难,努力完善生活实施,妥善安排就业岗位,深入细致解决转移就业人员工作生活中出现的问题,认真扎实做好思想工作,开展丰富多彩的文体娱乐活动,确保了转移就业人员队伍稳定,较好的完成了年度安置任务,体现了央企的政治社会责任担当。一批转移就业人员,珍惜党和政府给予的惠民政策,知党恩、感党恩,积极融入企业,努力学习汉语语言和工作技能,遵守企业规章制度,努力维护民族团结,在转移就业人员中发挥了较好的模范带头作用。

李建林对做好2018年工作提出了要求,一是坚持提前谋划,早启动、抓落实。新疆建工有关部门要对2018年新接纳转移安置人员的工作提前做好准备,抓紧与自治区和输出地政府联系接洽,做好人员接受分配等各方面工作。各单位要在食宿等生活保障方面、安全稳定方面、工作上岗方面、学习培训方面提前谋划、提前部署。二是坚持转移安置工作与新疆建工对口支援的深度贫困村脱困相联系。转移就业工作要优先转移安置新疆建工所驻12个村的人员,让他们进的来、稳得住、优先上岗,确保收入,配合所在村打赢脱贫攻坚战,确保这些村在2020年摆脱贫困。三是坚持个人脱贫与企业发展相结合。首先要在总结往年经验的基础上,持续强化语言培训。其次,要强化工作技能的提高,要让安置人员进入一线工作,提高他们的收入、助推企业发展。要抓好

“一对一”、“多对一”的帮扶工作,要与转移就业人员的技能提高挂钩,严格考核。四是坚持强化稳定工作与加强民族团结教育相结合。转移就业人员队伍的稳定,是集团整体稳定的重要组成部分。要增强政治定力,坚决克服麻痹和懈怠思想,不折不扣执行自治区党委政府关于稳定工作的系列部署,认真落实各单位已制定的稳定工作预案。要在转移就业人员中,持续开展发声亮剑活动,开展去极端宗教教育,向“三股势力”宣战,同时要深入开展党的惠民富民政策宣讲,开展民族团结一家亲活动,使广大转移就业人员听党话,感党恩,跟党走。

表彰会上,转移安置人员还表演了自编自导的文艺节目,全体与会人员为本月过生日的安置人员进行了祝福活动。

自治区住建厅市场监管处主任敖巴特、喀什英吉沙县劳务输出办公室副主任向文及新疆建工各单位转移安置主要领导、分管领导、人力资源部负责人,转移安置转岗人员、全体转移安置人员参加了会议。

